

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Egész évre 6 frt.
Félévre 3 „
Negyedévre 1 frt 50 kr

Rörmentellen levelek
csak ismert kezekből fo-
gadtatnak el.

Ésírator nem adatnak
vissza.

Egyes szám ára 20 kr.

A nyilatkozat minden gar-
mondsor díja 20 kr.

ZEMPLEN.

Társadalmi és szépirodalmi közlöny.

(Megjelenik minden vasárnapon.)

HIRDETÉSI DÍJ:

hivatalos hirdetéseknel:
Minden egyes szó után
1 kr.
Azonfelül bélyeg 30 kr.

Kiemelt, díszített s kör-
zettel állított hirdetések-
nyekért törmérték szerint,
minden centimeter
után 3 kr. számítatik.

Állandó hirdetéseknel
kedvezmény nyújtatik.

Hirdetéseket a „Zemplén”
nyomdájába küldendők.

Nőegyleteink. *)

Egy 1878-ról szóló hivatalos kimutatás a hazánkban létező jótékony nőegyletek számát 148-ra teszi 25,325 taggal, 223,088 frt évi bevétellel s 1,265,355 frt tőkésített vagyonnal. Ugyane kimutatás azonban még 72 neveléssel s oktatással foglalkozó nőegyletet sorol fel, melyekben 8578 tag volt, az évi bevétel 182,276 frtot s az egyleti vagyon 925,577 frtot tett. Együttvéve tehát már hat évvel ezelőtt s általában hiányosnak tartott kimutatás szerint is mintegy 34 ezer nő egyletet tartott fenn hazánkban, mely egyletek tőkéje a két millió forintot jóval felül haladta s évi bevétele is közel volt a fél millióhoz. — Ujabb kimutatás nem létezik sem hivatalos, sem magán jellegű, de hogy egy összeírás jelenleg mily nagy változtatásokat okozna a fentebbi számokban, arra elég egyszerűen felemlitenünk, hogy a magyarországi vörös kereszt egyletnek már 1882-ről szóló jelentése szerint is 45097 tagja 246,639 frt évi bevétele s 4,709,809 frt vagyona volt. S ha még ezenfelül tekintetbe vesszük azokat a palotákat, melyeket Budapesten az orsz. kisdédóvó egyesület, a bölcsőde egylet, a nőképző s nőipar egyletek, valamint a részben szintén nőkből álló szegény gyermekkórház egylet állított fel, ha megemlékszünk arról a tényről, hogy az utóbbi hat év alatt mintegy 20 árvaházat s más humanisztikus intézetet alakítottak a magyar jótékony nők s hogy ez évekre esik a tömérdek szegény gyermekeket ruhával s taneszközökkel segélyező egyesületek nagyobb részének keletkezése, habozás nélkül el kell ismernünk, hogy a magyar nők tettek is, tesznek is. Két emberöltő mult el, mióta 1817-ben a pesti jótékony nőegylet, a ma is fennálló nőegyletek Nestora, megalakult; nehéz idők, hosszas önkénytelen szünetelés állottak közbe, de ma a

*) Ajánljuk e jeles cikket a s.-a.-ujhelyi hölgyek be-
cses figyelmébe. Szerk.

TÁRCSA.

Budapesti levél Fóthról.

Sokat olvastam és hallottam beszélni Fóthról, különösen nagyszerű templomáról. Ismerem a híres fóthi dalt is. Gyakran felmelegedtem annak kedves accordjainál. Ellenállhatatlan vágyat éreztem azért mindig, hogy megláthassam e falu európai-hírű monumentjét s szemlélhessem ama szent helyet, hol a fentérintett dinasztikus nóta hitűnő epikusunk: Vörösmarty agyában megszülemllett.

Vágyam teljesült. — Súlyomszárnyat adott annak az unalom; a fővárosi sivar, magányos élet; a ködös, hűvös novemberi napok akár mint Ossián dala; a nálam periodicze megjelenő komoly dolgoktól való undorodás és tompa blazirtság. — Ezek elegendők voltak arra, hogy a fővárosból elináljak. Így történt, hogy egyszer csak azt vettem észre, hogy Fóthon vagyok.

Amint a jámbor müzümán, hogy elmondhatta imáját Allahnak, Mekka felé fordul, épen úgy fordultam én is mindjárt Fóthra érkezésemkor a templom felé.

Az egyház a falu gidres-gódrös tereumából élesen kiemelkedő, 14 láb magas dombon fekszik. Középen a római modorban épült templom, egyik oldalon a plébániával, melynek homlokza-

nőegyletek társadalmi tényezőit képeznek; s a jótékony nők nélkül sok üres tér volna nálunk, sok igen sok hiányoznék, a mire ma büszkék vagyunk.

S mégis, mintha az utóbbi években hanyatlott volna a jótékony nőegyesületek működése s buzgalma! Utón-utófélen halljuk a gunyt a nőegyleteskedésről, — s nőképző-egylet tomboláinak virágzása kora óta szárnyra kelt a hasonlat a bakonyi-rablókkal s nevetni tudó, de komolyan gondolkozni alig képes emberek szava után, sok félénk nő vonul vissza azon térről, hol az élczlapok állítása szerint elhalványul a szűz leány pirja a hiúságban versenyezve tanulja az anyagi és feleség oly édes otthonát. S valóban ki tagadná, hogy e rajznak hatása is volt? A szenvedés s az árvák könnye fakasztotta életre a nők tevékenységét, a közöny és részvétlenség, melylyel kezdetben találkoztak, csak élesztette a szív meleg, de a guny, a nevetés száraz déli szél volt, mely a fejlődő csemete életerejét támadta meg. Ne álltassuk magunkat a fent sorolt számokkal. Ismeretes tény, hogy a vörös-kereszt egylet virágzását felülről járó buzditás idézte elő. Tudva van, hogy jelenleg márs legtöbb nőegyletben alig akad egy pár buzgó tag, sok helyütt egyetlen egyén végzi az összes munkákat, hatóságok, takarékpénztárak adományait több foly be, mint a tagdíjakból s gyűjtésekből. A nő egyletek hazánkban hanyatlani kezdenek. Rabsegélyző egyesülete tisztán férfiak egyesülete állította fel a menedék házat, hatósági közegek, maga az igazságügyminiszter s a főváros létesítették a javító intézeteket, árvaházaink, főkép a magánosok alapítványaiából szaporodnak, a szegény nők, özvegyek s árvák állami kezelése alatt álló ösztöndíjak s alapítványok jótékonyosságában keresik, nők munkaképesítésére szolgáló tanintézeteket ma már jó formán csak állam állít fel. . . . egy szóval a nők jótékonyosságának munka körét idegennel karolják fel, félig-meddig

tán szent Péter, másik oldalán az iskolával, melyen szent Pál szobra áll. A templom körül pedig az ugynevezett 12 statio, hol Jézus megfeszítettetésének drámája látható ugyanannyi domborműben.

De engem nem annyira a templom külseje, mint inkább belső része és a Károlyi család kryptája érdekelt. Erre is kinalkozott az alkalom. A hívek épen az áhitat órájáról jöttek. Amint ezek lelki malasztal eltelve kihömpölygének: én bementem. Itt a templom szolga — természetes jó baksisért — mindent megmutogatott. Az igaz, hogy primitív ciceronenak találtam; de amit ő elfelejtett és együgyűségében nem tudott, azt én magamnak — lévén egy kis bibliai ismeretem — megfejtettem. Persze azért nem huztam le neki egy krajczárt sem a ropogós forintból. Amivel ő meg is volt elégedve.

A templom nem tágas, de annál fényesebb. Pazarul bántak itt a legfinomabb karrarai márvánnyal épen úgy, mint a szemképrázató, csalóka fényű arannyal. Bámulandó nemes áldozat egy magyar nábobtól! A templom három, egy nagyobb s két kisebb hajóra van felosztva, melyeket egymástól gazdagon aranyozott oszlopok választanak el. Mindegyik hajóban egy-egy oltár ékeskedik. A két kisebb hajóra van szent Györgyöt és szent Francziska Romanát, a nagyobbikké szűz Máriát ábrázolják. Az utóbbinak diadalívén ezenfelül különféle bibliai jelvények (főnix, galamb, bárány stb.) láthatók. A főhajót ékes arabeszekkel ékesített vizirányos fatáblázat fedi. A mel-

hatósági ügygyé lett az, a mit eddig a társadalom s különösen jótékony nők végeztek.

Pedig e feladat nem a hatósága s nem a férfiaké s egészségtelen az a társadalom, hol ilyenre nők nem vállalkoznak. — Igen sok még az állam s hatóság teendője a szegényügy rendezése tárgyában; nem helytelenül fejeztük ki magunkat, csaknem minden hátra van még.⁶

A kultur állam eszméjét arculcsapó szabadsággal kóborolnak a koldusok s ezek mezében a betörő tolvajok, dologházaik nincsenek, a szegények kórházai nyomorultak s nagy városainkban csak hallomásból ismerik a lakás rendőrséget. De e helyett állami s más hatósági közegek nyújtják a direktségi segélyezést, mely rendszer egyenesen demoralizáló hatása, növesztvén a szemérmes szegényeket. Nem rendeletek özöne, nem a bürokratikus formák pontos megtartása, női szív és női tapintat kell ahhoz, hogy a jótékony-ság meleg napsugarát vezesse el oda, hol sorscsapás s gyámoltalanság sötétte teszik az életet.

S szabad-e magyar nőnek visszavonulni e feladattól? Lehet valami igaz azok törekvésében, kik a nőt vissza akarják tartóztatni az önnálló keresetpályákra lépéstől, alapos érvekkel lehet támogatni a nézetet, hogy a nő ne menjen a szavazó urnához: de igaztalan, nem embertelen az, ki visszatartóztatja őket, hogy a jótékony nőegyesületek működésében részt vegyenek. Jótékony-ság a nő hivatásához tartozik, éltető eleme annak, jaj a nőnek s anyának, ki sohasem közeledett idegenhez, hogy letörölje annak könnyeit. Am bámulhatják mások Rozgonyi Czeccilia s Zrinyi Ilona erényeit; én kalapot emelek a Lorándffy Zsuzsanna és Brunzwik Terézek emléke előtt, — kisebbek bizonyára nem voltak ők.

Avagy nincsen többé e hazában senki, kinek gyámoltásra volna szüség? Nyolcz-

lékhajók menyezete ellenben kék, mint Sorrentó vidékén az ég, csillagai ragyogók, mint a természet kárpitja augusztus legderültebb éjszakáján. Ezek, valamint a templom összes művészi kivitelű freskói a híres római szentkép-festő: Blaas Károly ecsetjéből valók.

A főoltár a többinél jóval felebb van emelve s kerekalaku. Alja vörös, fehér és fekete csiszolt márvánnyal van kirakva. A nyolcz lépcső, melyen feljuthatni rá, a legpompásabbak egyike, miket valaha e nemben láttam. A főszentélytől balra a nemes grófi család piros bársonnyal bevont székei foglalnak helyet. Ettől egy pár lépésre van a sirbolt ajtaja.

Megnevezhetlen erzés fogott el, midőn ide mentünk. Azok a rémséges dajkamesék, melyeket életembeu hallottam, egyszerre meglevenültek előttem. Sohasem lévén sirboltban, egy sötét, halott-szagu, földalati ureget képzeltem és találtam egy világos, tiszta levegőjű földalatti ékes templomot.

A krypta ép oly hosszú, mint maga a templom. A templomi szentélynek a kryptai kápolna, a hajóknak a sirbolt felel meg. A sirbolti kápolna oltára szintén remek mű. Különösen mesteri rajta a színes márvány mozaik: egy polyglott virágkoszorú, két oldalán fehér liliommal. Az ember azt hinné, hogy festés, pedig hát különböző színű kövekből van kirakva, oly művészileg, hogy a laikust csalódásba ejti. De 16

Mai számunkhoz egy fél ív melléklet van csatolva.

Kochina Sándor, havaji körjegyző lemondása folytán 500 frt évi fizetés 150 frt lakbér és 50 frt irodai átalánnyal javadalmazott 22 községből álló körjegyzői állomás üresedésbe jövén, annak választás utján betöltésére ezennel pályázat nyitattik s a választás határidejéül folyó évi december hó 17-ik napjának d. e. 10 órája Sáros-Bukóc községében az urasági tiszti lakba kitűzetik.

Felhivatnak mindazok, kik ezen állomást elnyerni óhajtják, hogy szabályszerű bélyeggel ellátott és képesítési s eddigi viseleti bizonyítványokkal felszerelt folyamodványaikat alóli szolgabíróhoz folyó évi december hó 16-ik napjáig annál bizonyosabban nyujtsák be, mert a később beérkezett folyamodványok nem fognak figyelembe vétetni.

Kelt Sztropkón, 1884. november hó 12-ik napján.

Évva Kálmán,
szolgabíró.

1-2

Árverési hirdetmény.

A.-Mislyén kis- és nagykoru örökösök hátrahagyásával 1884. november 16-án elhunyt Knauth Frigyes r. k. esperes plébános után maradt ingóságok és pedig ruhaneműek, házi butorok, gazdasági eszközök, lovak, tehének, borjúk, szemes életmű, kicsépeletlen életmű, takarmány, szekerek és gazdasági eszközök, f. évi december hó 1-én, és a szükséghez képest az azt követő napokon, önkéntes nyilvános árverés útján A.-Mislye községében a r. k. paplakban alólirott által elfognak adadni, miről venni szándékozik hírlapilag és körlevélileg ezennel kiértésítettnek.

Kelt Zsadány, 1884. November 19.

Bodnár Ernő,
főszolgabíró.

Az első, valódi nyálkaoldó Hoff János-féle maláta mell-
czukorkák kék papírban vannak.

Hoff János-féle maláta-
kivonati egészségi sör
1 üveg 60 kr.

Hoff János-féle összpont-
tosított maláta-kivonat
1 üveg ft 1.12, kis üv. 70 kr.

Az orvosi tekintélyek, mint Bécsben: Dr. Bamberger, Schrötter, Schnitzler, Rokitsky, Basch, Finger tanárok stb. Berlinben: Dr. Frerichs, Langenbeck, Liebreich 0. tanárok stb. több betegségek esetében a legjobb sikerrel rendelik.

Hoff János maláta-kivonat
mellezcukorkák
Csomagonként 60, 30, 15 és
10 kr. valódi kék papírban.

Hoff János-féle maláta
egészségi csokoládé
1/2 kl. I. 2 ft 40, II. 1 ft 60,
1/4 kl. I. 1 ft 30, II. 90 kr.

Mell és gyomor bajok,
hurutos bántalmak, nyakfájás, emésztés-
és ideggyengeség, elsoványodás, vérszegénység
es elgyengülés ellen.

HOFF JÁNOS

urnak, a maláta-kivonat foltalója és készítőjé-
nek, cs. kir. udvari szállója Európa legtöbb
fejedelemségeknél.

Bécs, Graben, Bräunestrasse 8. sz.

Tisztelt uram! Ezen alkalommal nem mulaszthatom el értesére adni, hogy nóm fél év óta az Ön maláta-sörét gyengeség és kohoges ellen a legnagyobb sikerrel használja, mert míg évek óta minden ősz es tavasszal, dacára, hogy az összes gyogytári szereket fogyasztá, a legmaka-
csabb kohoges által tolytonosan kinoztott és ereje fogyott; a maláta-sör használata óta minden kohogéstól meg van szabadulva és azóta feltünőleg erősödik. Ezután is használni fogja maláta-sörét. — Azon megjegyzésem mellett adom ezen bizonylatomat, hogy én eddig nem bíznán a maláta-sör használatában, de most már határozott pártolója lettem. — Kérem ujalag 58 üveg maláta-kivonat egészségi-sört küldeni sziveskedjen.

S.-a.-Ujhely, 1881. máj. 14-én.

Teljes tisztelettel
Gross Robert,

a m. é. k. vasut főfelügyelője.

Kassa, 1883. nov. 19.

Kérek vasuti utárvét mellett az Ön kitünő Hoff János-féle maláta kivonat egészségi sörből 25 üveggel küldeni.

Teljes tisztelettel
báró Schell Rudolf,
Kassa 92.

Orvosi gyogytudósítások.

Az ön maláta-kivonatot napról-napra többre be-
csülni tanulom. Kérek az alanti czimen 12 üveg maláta-
sört és 2 zacskó maláta czukorkát küldeni.

Páczin, 1881. július 6. Dr. Hasper, ker. orvos.
Hídegkövy János körjegyző urnak, Kövesd, Zemplén.

Páris. A Hoff János-féle maláta-kivonat, egy a leg-
kitünőbb gyomorszer, az minden más effele szernek ele-
jébe lép, alkalmas gyengeségeknel, használható a leégző-
és emésztési szervek hurutos bántalmainál.

Dr. Zimmermann W. a tulajdonos társaság tagja.

Kaphatók S.-a.-Ujhelyben: Kormos és Decsényi,
Szentgyörgyi Vilmos, Pinter Ferenc. Homonna: Pápay
Pál. Nagy-Mihály: Marmorstein S. Tokaj: D. Reimer
gyogyisz. Eperjes: J. Krivos gyogyisz. Kassa: ifj. Novelly
Sándor, Zahn es Szakmáry, és minden gyogyisz. Kis-Várda:
Balkányi Farkas, Miskolcz: Dr. Szabo Gyula, Máhr Ká-
roly. Nyiregyháza: Karányi Imre gyogyisz. (5-13)

Alapította 1847., Bécsben és Budapesten 1861.
óta 60 magas kitüntetés.

SCHIMEK ÁRMIN

könyvkötő és díszművész S.-a.-Ujhely (Rác-féle
ház emeletében)

ki számos éveken keresztül működött e minőségben

a fővárosban

mindennemű könyvkötői munkák

gyors és jutányos elkészítésére ajánkozik.

A „ZEMPLÉN”
KÖNYVNYOMDA
SATORALJA-UJHELYT.

Van szerencsénk a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy a hely-
ben (fóut 9. sz. a.) lévő

KÖNYVNYOMDÁT

a legujabb modoru monogramokkal, betűkkel, körzetekkel ujból dúsan
leszerelvén; ajánlkozunk tehát mindennemű e szakmába vágó munkák u. m.

hírlapok, havi folyóiratok,
mindennemű hivatalos

táblás kimutatások,
valamint

gazdasági, ügyvédi és kereskedelmi
nyomtatványok,

GYÁSZLEVELEK,
körlevelek,

ELJEGYZÉSI KÁRTYÁK,

lakadalmi és báli meghívójegyek,
névjegyek

TÁNCZRENDEK,
levélcím nyomások

FALRAGASZOK, STB.,
a kor igényeinek megfelelő

gyors es olcsó
elkészítésére.

Ugyanott mindennemű könyvkötészeti munkák jutányosan készítettnek.



Házisükségletek és fehérművarráshoz,
valamint

szabók, cipészek,
nyereggyártók, kalaposok, kárpitosok stb.
számára

az EREDETI SINGER VARRÓGÉPEK

minden más gyártmány előtt kitűnnek

mechanismus tökéletessége, egyszerű szerkezet,
könnyű kezelés, felülmulhatlan munkaképesség és
nagy tartósság által.

Neidlinger G. varrógép raktára
S.-a.-Ujhelyben.

3-7

124. sz.

1884.

Árverési hirdetmény.

Alólirott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz.
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a f.-zempléni
kölcson és takarékpénztár, mint a beleolvadt homonnai takarékpénztár
jogutódjának, **özvegy Czapkay Edéné, szül. Pankovits Lujza** Pankovits János és Landesmann Melech h.-csebinyei lakosok ellen 530 frt tőke, ennek 1882. szept. 30-tól járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj, 34 frt 77/3 kr per s már felmerült és még felmerülendő költségek erejéig a s.-a.-ujhelyi kir. tvszék által 1893. és 2243/83. sz. a. elrendelt kielégítési végrehajtási ügyben a homonnai kir. jbiróság-
nak 332. és 337/83. sz. végzése alapján H.-Csebinyén 1883. márczius 19. felvett jknyvben összeirt 285 frtra becsült s lefoglalt, valamint 1882. november 23-án felvett jknyvben összeirt s felülfoglalt 228 frtra becsült **szarvasmarhák, lószerszám, házi butorok és sertésekből álló ingóságok** a homonnai kir. jbiróság 1704/1884. számú végzése következtében **1884. december 2-ik napján d. e. 9 órakor Horbok-Csebinyén** özvegy Czapkay Edéné lakásán birói árverés útján készpénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alól is elfognak adadni.
Kelt Homonnán, 1884. nov. 20-ik napján.
Demeczky József,
kir. bir. végrehajtó.

737. sz.

1884.

Árverési hirdetmény.

Alólirott kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz.
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a s.-a.-ujhelyi
kir. jbiróság 1883. évi 6550. sz. végzésével Meczer Tamás
m.-hotyka lakos felperes részere Medve József s.-pataki alsó-
határban lakos alperes ellen 20 frt 50 kr s jár erejéig elren-
delt kiel. végrehajtás folytán nevezett alperestől S.-Patakon
1884. évi február hó 8-án lefoglalt s 405 frtra becsült ingó-
ságokra a s.-a.-ujhelyi kir. jbiróság 5620/84. sz. kiküldött vég-
zése folytán az árverés elrendeltetvén, annak a helyszinén
vagyis a s.-pataki alsóhatárban leendő megtartására határidőül
1884. évi november hó 25-ik napjának délutáni 3 órája tüzetik
ki, amikor a biróilag lefoglalt 100 drb juh és egy ló az
1881. 60. t. cz. 107. és 108. §-ai szerint a legtöbbet ígérő-
nek készpénz fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is,
el fognak adadni.

Felhivatnak egyuttal mindazok, akik a lefoglalt tárgyakra
elsőbbséggel bírnak, miszerint elsőbbségi igényeiket az árverés
megkezdése előtt szóval vagy írásban alulirt végrehajtónál az
1881. 60. t. cz. 111. §-a értelmében a különben következmé-
nyek terhe alatt bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt S.-a.-Ujhelyben, 1884. évi november hó 15-én.
Olvhary Béla,
kir. bir. végrehajtó.

FELHIVÁS!

A Szegi gőzmalom részvénytársaságnak

1884. nov. hó 16-án tartott rendkívüli közgyűlése 200 db előmutatóra szóló, 200 frt névértékű új részvénynek kibocsátását elhatározván, ezen művelet keresztül vitél-vel az igazgatóságot bizta meg. Miért is a társaság eddigi részvényesei felhivatnak, hogy az alapszabályok 2. §-a értelmében részökre biztosított elővásárlási jogot

f. év december hó 20-áig

S.-a.-Ujhelyben a társalati igazgatóságnál bejelentsek, illetve azt az alábbi feltételek mellett gyakorolják és pedig:

- Az elővásárlási jog gyakorlásával részvényenkint 50 frt előleg.
- A hátralévő 150 frt pedig 1885. Január hó első napján, késedelem esetében ezen naptól számítandó 6%-os kamatokkal együtt befizetendő.
- Azok, kik 1885. év április 1-éig a jegyzett részvényekre a teljes befizetést nem eszközölték, az előleget elveszítik.

Kelt S.-a.-Ujhely, 1884. november 16-án.

Az igazgatóság.

1-2

637. szám.
1884.

Hirdetés.

A f. évi 34,454. sz. nm. vallás miniszteri rendelet folytán f. évi november hó 25-ére felsőbbi jóváhagyás fentartásával zárt ajánlati árverseny hirdettek.

Tárgy: a Zemplénmegyébe kebeleztet bodrog-kisfaludi közalapítv. uradalmi erdő 188¹/₃—188⁷/₈. évi 34.6 holdat tevő 2500 köbméterre s 1250 forintra becsült vágások fájának értékesítése.

A kihasználát csak a három év alatt fogatosítható; a főigéreti vételár három egyenlő és egyenközü részletben fizetendő.

A magyar nyelven irt 50 kros bélyeg és 200 forint bánatpénzzel terhelendő ajánlatok f. évi november hó 25-ig d. e. 10 órára a „M. kir. közalapítv. Erdőgondnokság”-hoz Alsó-Mislyére (P. H. ugyanott) annak megírásával küldendők, hogy ajánlattevő a vonatkozó s időközben itt betekinthető árverési feltételeket ismeri és azokat magára mint esetleges főigérőre nézve kötelezőkül elfogadja s vallja.

Utó-, vagy a jelen hirdetéstől eltérő ajánlatok figyelembe nem vehetők.

Kelt Alsó-Mislyén, 1884. november 10.

M. kir. közalapítványi Erdőgondnokság.

2-2

17405. sz.

Magyar éjszakkeleti vasut.



H I R D E T M É N Y .

A magyar északkeleti vasut vonalain jövő 1885. évi január hó 1-től üresedésbe jövő 2 pálya órás állomásnak betöltése végett ezenel pályázat hirdettek.

A pálya órák egyike Debreczentől egész M.-Szigetig, Szatmártól Nagy-Bányáig és Királyházától Som állomásig — de ez utóbinak kizárásával tartozik működni, míg a másik a Szerencs, Sátoralja-Ujhelytől Kassáig — S.-a.-Ujhelytől Somig ez utóbbi állomásnak betudásával, továbbá Ungvártól Csapon át Nyiregyházig és végül Bányától Munkácsig köteles a pálya órasi teendőket végezni, mely célra mindegyik az általa kezelendő szakaszra érvényes II. osztályú szabadjegyet fog kapni.

Pályázni óhajtok felhivatnak tehát, mikép erkölcsi és iparhatósági igazolványokkal, valamint 100 frtnyi óvadékkal ellátott zárt ajánlataikat folyó évi december hó 15-ig a vezérigazgatóság B. osztályához benyújtani sziveskedjenek.

Oly ajánlat, amely a fenn említett okmányokkal, illetve óvadékkal ellátva nincs és olyan a mely az említett határidőn túl tételenek — tekintetbe nem fog vétetni.

Budapesten, 1884. évi november hó 16-án.

A vezérigazgatóság

(Utánnomás nem dijjaztatik).

335. ügyszám.
1884.

Árverési hirdetmény.

Szirmay Pál udvai lakos földbirtokos ur tulajdonát képező Zemplén megye Barkó községe határában, a helység közelségében, Homonna városától 7, és az örmezői vasuti állomástól 3¹/₂ kilométer távolságra, közvetlen a Homonnától Nagy-Mihály felé vezető országut mellett fekvő, a legjobb minőségű mész- és sziklával bővelkedő mészégetési telep használati joga az 1885. évi január hó első napjától kezdődő 6 évi időközre kihatólag a folyó évi december hó 2-ik napján délelőtti 10 órakor alólírott kir. közjegyző irodájában megtartandó nyilvános szóbeli, de az árverés megkezdése előtt netalán beérkezendő zárt írásbeli ajánlatok figyelembe vétele mellett megtartandó árverésen lesz a legtöbbet ígérőnek bérbe adva.

Miről is bérteni szándékozók azon figyelmeztetéssel értesítettek, hogy a barkói mésznek jósága és kelendősége, továbbá: a mészégetés ottani előnyei — amennyiben a mész- és sziklák közvetlen a mészégetési telepek felett terülnek el, és a tüzelő fa méter ölenként 5—6 frton megszerezhető, — messze földön ösmeretes.

A bérleti részletes feltételek alólírt kir. közjegyzőnél megtekintethetők.

Kelt Homonnán, 1884. évi október hó 29-én.

Dercsényi Kálmán,
kir. közjegyző.

2-2

K é r e l e m !

El nem mulaszthatom azon nagyrabecsült vevőimtől, kiket ez évben nem tudtam

krakkói cserép - kályhák

szokott pontossággal kiszolgálni, ebbeli szives elnézésüket kikérni, de kályhám annyira megkedveltettek, hogy nagyobb rendelménnyel lettem szerencsételve a **cs. k. fenséges trónörökös** részére **Mármaros-Szigeten** épített vadászkastélya részére, és így a gyár nem volt képes ezen nagyobb szükségletnek megfelelni.

Jövőre azonban raktáramat dúsabban fogom felszerelni, hogy ezen én reám igen kellemetlen elkésések elő ne forduljanak.

Magamat a n. é. közönség pártfogásába továbbra is ajánlva vagyok kiváló tisztelettel

Linkesoh Samu özv.
vasüzlet Eperjesen.